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ATA DA 215ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA 

PREVDATA 

 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de 2023, reuniram-se, remotamente, os Conselheiros, 

Srs. MAURICIO DE CASTRO OLIVEIRA, UBIRAMAR MENDONÇA, MARK ANTONIO 

QUEIROZ e ARY FOLLAIN JUNIOR, e, como convidados, os Conselheiros Suplentes, Srs. LUIZ 

GUSTAVO VIANA DOS SANTOS, LUIS ANTONIO GOMES NAJAN e ANDERSON RIBEIRO 

LEITE, o Presidente Executivo, Sr. ÁLVARO LUIS PEREIRA BOTELHO, o Diretor de 

Administração e Finanças, Sr. CARLOS EDUARDO GOMES VILLAR, e o Diretor de 

Atendimento e Seguridade, Sr. FLAVIO UCHOA CAVALCANTI DE OLIVEIRA, tendo sido 

tratado os seguintes assuntos: 

 

 

 

Pauta: 

 

1. Ofício PR nº 25/2023 - Proposta de Alteração do Regulamento do Plano de Benefício de 

Contribuição - CV Prevdata II. Nota Técnica nº 821/2023/PREVIC; 

2. Processo para aprovação da proposta de alteração do Estatuto Social da Prevdata. 

 

 

Registro: 

 

1. Ofício PR nº 25/2023 - Proposta de Alteração do Regulamento do Plano de Benefício de 

Contribuição Variável - CV Prevdata II. Nota Técnica nº 821/2023/PREVIC: A Diretoria Execu-

tiva, apoiada pela Assessora Jurídica, Sra. Milena Vasconcelos, apresentou proposta de altera-

ção do Regulamento do Plano de Benefício de Contribuição – CV Prevdata II, em face ao ex-

posto pela Superintendência Nacional de Previdência Complementar – PREVIC, através da Nota 

Técnica nº 821/2023/PREVIC. Ao fim da apresentação, ajustes foram solicitados e, por unani-

midade, os membros do Conselho Deliberativo aprovaram os termos da referida proposta. 

 

 

2. Processo para aprovação da proposta de alteração do Estatuto Social da Prevdata: Os mem-

bros do Conselho Deliberativo decidiram realizar discussão complementar sobre a proposta de 
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alteração do Estatuto Social da Prevdata. Ao fim dos debates, mudanças na redação foram re-

alizadas, as quais foram aprovadas por unanimidade pelos presentes. O Conselho Deliberativo 

solicitou que o texto proposto fosse disponibilizado no Portal da Prevdata na internet e submetido 

à consulta aberta aos participantes e assistidos, por trinta dias. Orientou que todas as sugestões 

apresentadas deverão ser submetidas à avaliação do Conselho Deliberativo, sem que sejam 

identificadas as autorias das sugestões. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Renata Pereira Tinoco dos Santos, 

lavrei a presente ata. 

 

 

MAURICIO DE CASTRO OLIVEIRA 

Presidente do Conselho 

 

 

 

             UBIRAMAR MENDONÇA                       MARK ANTONIO QUEIROZ 

                     Conselheiro                                                                                   Conselheiro 

 

 

 

      ARY FOLLAIN JUNIOR                         ÁLVARO LUIS PEREIRA BOTELHO 

                     Conselheiro                                                                        Presidente Executivo 

 

 

 

CARLOS EDUARDO GOMES VILLAR                             FLAVIO UCHÔA CAVALCANTI DE OLIVEIRA 

    Diretor de Administração e Finanças                                   Diretor de Atendimento e Seguridade 

 

 

 

                                                                                             RENATA PEREIRA TINOCO DOS SANTOS 

                                                                                             Analista de Administração 

 

 

 

 

         

                         


